

Jak byste se chovali, kdybyste jeli ve vlaku, který nikdo neřídí? Odpověď na tuto otázku hledá Jiří Havelka, režisér a scenárista diváckého hitu Vlastníci, ve svém dalším filmu, komedii Mimořádná událost.

Mimořádnou událost způsobí strojvedoucí lokálky, který neplánovaně zastaví mezi poli a vystoupí z vlaku, aby vyřešil drobný technický problém. Bohužel zastavil v mírném protisvahu a vlak mu ujede. Samospádem a tam, odkud vyjel. Cestující ocení, že zase jedou, ale záhy si uvědomí, že špatným směrem. Hlasitě protestují a dožadují se informací. Kabina strojvedoucího je zamčená a nikdo se zpoza dveří neozývá. Mezi pasažéry se šíří první náznaky paniky. Kontakt s okolím prostřednictvím mobilních telefonů selhává a nepomáhá ani zoufalý křik z oken. Cestující za pomoci mírného násilí nakonec dveře kabiny strojvůdce otevřou, ale tam si pouze potvrdí nejhorší očekávání - motoráček nikdo neřídí. Velmi nesourodá skupina lidí, kterou na chvíli svedla dohromady jízda vlakem, má teď jeden společný cíl – ve zdraví tuhle cestu přežít.

Komedie se volně inspirovala skutečným příběhem „splášeného vlaku“, který ujel svému strojvůdci i s cestujícími před pár lety na Českomoravské vrchovině. Jiřímu Havelkovi nešlo o věrnou rekonstrukci případu, ale o další zábavný ponor do světa úplně normálních lidí, kteří se ocitnou v extrémní situaci.



REŽIE: JIŘÍ HAVELKA PRODUCENT: MAREK JENÍČEK SCÉNÁŘ: JIŘÍ HAVELKA, DAVID DVOŘÁK  
VÝKONNÝ PRODUCENT: ROMAN KAŠPAROVSKÝ KAMERA: MARTIN ŠTĚPÁNEK STŘIH: DARINA ŠTĚPÁNKOVÁ  
ZVUK: JAKUB ČECH, MAREK HART HUDBA: MARTIN HŮLA TVŮRCI REALITY: JIŘÍ FOREJT, GEORGE PINKAVA

ELEKTA  
PRAGUE

CinemArt

Česká televize

Státní  
fond  
kinematografie

ZVUK: česky Dolby Digital 5.1, český audiopopis pro nevidomé TITULKY/SUBTITLES: české titulky pro neslyšící, anglické titulky  
BONUSY: trailer, fotogalerie, plakát DÉLKA: 103min FORMÁT OBRAZU: PAL 16:9 2:35:1 BAREVNÝ

CinemArt

DOLBY  
DIGITAL  
DOLBY and the double-D symbol are  
trademarks of Dolby Laboratories.

DVD  
VIDEO



Nevhodné pro mládež do 12 let

12



© 2022 Cinemart a.s., All Rights Reserved

Distributor v ČR a SR: Cinemart a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1, www.cinemart.cz

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.